
YouGov / ABTA Survey Results

Sample Size: 2224 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th August 2025

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave

Lab24, 

Remain16

Lab24, 

Leave16
Male Female

Weighted Sample 2224 272 305 243 483 182 400 572 205 240 125 781 794 320 127 1076 1148

Unweighted Sample 2224 257 344 263 460 202 334 617 210 231 141 930 734 394 117 988 1236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

In general, which of the following statements 

regarding the UK's future relationship with the EU 

best reflects your view?

The UK-EU relationship should become more distant 12 13 3 2 35 0 18 3 4 44 0 2 25 1 11 14 10

The UK-EU relationship should become closer 57 46 88 78 23 88 36 80 75 18 83 85 27 93 46 58 55

The current UK-EU relationship should continue as it is 17 31 7 10 32 8 35 10 9 29 12 7 33 4 28 19 16

Don't know 14 10 2 9 10 3 11 7 12 9 5 5 15 3 15 9 19

To what extent do you think a closer trading 

relationship with the EU would improve the UK 

economy, make it worse, or would it make no 

difference?

Greatly improve 30 25 50 43 11 54 17 44 37 11 50 48 11 53 21 36 23

Somewhat improve 36 37 40 45 30 38 40 39 45 23 36 39 34 38 40 32 39

TOTAL IMPROVE 66 62 90 88 41 92 57 83 82 34 86 87 45 91 61 68 62

Make no difference 14 22 5 3 29 4 24 7 5 34 4 6 26 4 19 17 12

Somewhat worsen 4 5 1 2 11 0 7 1 3 11 2 2 8 1 3 5 4

Greatly worsen 3 2 0 1 8 0 4 1 1 11 0 0 6 0 5 3 2

TOTAL WORSEN 7 7 1 3 19 0 11 2 4 22 2 2 14 1 8 8 6

Don't know 13 8 3 5 11 4 8 8 9 10 8 6 15 4 12 6 19

To what extent would you support or oppose a new 

scheme which would enable young adults (18-30 yr 

olds) in the UK to live, work, or study, in the EU, and 

young adults in the EU to live, work, or study in the 

UK, for a temporary period of time (up to two years)?

Strongly support 38 31 66 58 12 69 26 54 49 10 66 55 16 59 27 38 38

Somewhat support 38 50 28 35 43 24 47 32 34 42 25 35 45 31 42 36 40

TOTAL SUPPORT 76 81 94 93 55 93 73 86 83 52 91 90 61 90 69 74 78

Somewhat oppose 8 9 4 2 18 2 13 5 5 20 3 3 16 3 13 9 8

Strongly oppose 5 1 0 1 16 1 7 1 1 19 1 1 10 0 5 8 2

TOTAL OPPOSE 13 10 4 3 34 3 20 6 6 39 4 4 26 3 18 17 10

Don't know 11 8 2 5 11 4 7 8 10 10 5 6 13 6 13 9 13

Westminster VI Vote in 2024 GE EU Ref 2016 Lab 2024 by EU ref Gender

1 © 2025 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



YouGov / ABTA Survey Results

Sample Size: 2224 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th August 2025

Total

Weighted Sample 2224

Unweighted Sample 2224

%

In general, which of the following statements 

regarding the UK's future relationship with the EU 

best reflects your view?

The UK-EU relationship should become more distant 12

The UK-EU relationship should become closer 57

The current UK-EU relationship should continue as it is 17

Don't know 14

To what extent do you think a closer trading 

relationship with the EU would improve the UK 

economy, make it worse, or would it make no 

difference?

Greatly improve 30

Somewhat improve 36

TOTAL IMPROVE 66

Make no difference 14

Somewhat worsen 4

Greatly worsen 3

TOTAL WORSEN 7

Don't know 13

To what extent would you support or oppose a new 

scheme which would enable young adults (18-30 yr 

olds) in the UK to live, work, or study, in the EU, and 

young adults in the EU to live, work, or study in the 

UK, for a temporary period of time (up to two years)?

Strongly support 38

Somewhat support 38

TOTAL SUPPORT 76

Somewhat oppose 8

Strongly oppose 5

TOTAL OPPOSE 13

Don't know 11

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London
Rest of 

South

234 919 549 523 1268 956 1924 107 193 527 365 269 763

166 860 619 579 1373 851 1904 109 211 520 371 251 762

% % % % % % % % % % % % %

6 7 15 20 9 15 12 15 6 15 14 8 11

72 63 51 44 64 47 56 50 65 55 51 66 55

4 12 23 26 17 18 17 24 14 18 18 15 17

18 18 11 9 10 20 14 11 15 12 16 11 17

38 33 27 22 32 26 30 25 32 25 28 41 29

41 37 34 34 40 31 36 34 40 35 37 30 38

79 70 61 56 72 57 66 59 72 60 65 71 67

6 10 18 22 12 17 15 18 11 18 15 13 13

1 2 6 6 3 5 5 1 2 5 5 1 5

0 3 3 4 2 4 3 2 0 5 3 1 3

1 5 9 10 5 9 8 3 2 10 8 2 8

14 15 11 11 10 17 12 20 15 11 13 14 12

61 41 33 26 43 31 38 34 41 36 35 48 36

22 36 40 45 36 40 37 37 42 36 37 37 38

83 77 73 71 79 71 75 71 83 72 72 85 74

4 6 12 10 9 8 9 6 5 9 9 4 10

4 5 5 6 4 6 5 7 4 8 4 4 4

8 11 17 16 13 14 14 13 9 17 13 8 14

10 11 9 13 8 15 11 16 8 11 14 7 11

Social Grade Country Region in England Age
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Male Female

Weighted Sample 2224 272 305 243 483 182 400 572 205 240 125 781 794 320 127 1076 1148

Unweighted Sample 2224 257 344 263 460 202 334 617 210 231 141 930 734 394 117 988 1236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2024 GE EU Ref 2016 Lab 2024 by EU ref Gender

The following are examples of further elements of the 

UK-EU agreement made in May 2025. Generally 

speaking, what extent do you support or oppose each 

of them?

Allowing UK nationals to use eGates at EU 

ports/airports

Strongly support 49 52 64 66 37 66 47 59 63 35 62 66 35 66 37 54 44

Somewhat support 29 36 25 19 37 25 37 25 21 40 27 23 36 24 30 28 29

TOTAL SUPPORT 78 88 89 85 74 91 84 84 84 75 89 89 71 90 67 82 73

Somewhat oppose 2 2 1 1 5 1 3 2 1 4 1 2 3 1 4 2 3

Strongly oppose 2 0 2 2 3 0 2 1 2 5 0 0 4 0 4 2 2

TOTAL OPPOSE 4 2 3 3 8 1 5 3 3 9 1 2 7 1 8 4 5

Don't know 18 9 8 12 18 7 11 13 13 17 10 8 21 8 25 14 22

Allowing young people from the UK to live, work and 

study for temporary periods across the EU, and 

allowing young people from the EU to live, work and 

study for temporary periods in the UK

Strongly support 41 35 66 64 16 69 31 54 55 15 67 60 21 60 29 41 41

Somewhat support 37 50 28 29 46 26 45 33 33 43 29 31 46 32 47 35 38

TOTAL SUPPORT 78 85 94 93 62 95 76 87 88 58 96 91 67 92 76 76 79

Somewhat oppose 7 7 2 2 15 1 12 3 2 16 1 3 13 2 8 9 5

Strongly oppose 4 2 1 1 12 0 5 2 1 15 1 1 8 0 6 5 2

TOTAL OPPOSE 11 9 3 3 27 1 17 5 3 31 2 4 21 2 14 14 7

Don't know 11 6 2 4 10 4 7 8 8 10 2 5 12 6 10 10 12
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%

The following are examples of further elements of the 

UK-EU agreement made in May 2025. Generally 

speaking, what extent do you support or oppose each 

of them?

Allowing UK nationals to use eGates at EU 

ports/airports

Strongly support 49

Somewhat support 29

TOTAL SUPPORT 78

Somewhat oppose 2

Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 4

Don't know 18

Allowing young people from the UK to live, work and 

study for temporary periods across the EU, and 

allowing young people from the EU to live, work and 

study for temporary periods in the UK

Strongly support 41

Somewhat support 37

TOTAL SUPPORT 78

Somewhat oppose 7

Strongly oppose 4

TOTAL OPPOSE 11

Don't know 11

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London
Rest of 

South

234 919 549 523 1268 956 1924 107 193 527 365 269 763

166 860 619 579 1373 851 1904 109 211 520 371 251 762

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade Country Region in England Age

49 52 49 44 57 39 50 39 45 47 46 59 51

25 28 28 32 27 31 28 29 32 30 32 22 28

74 80 77 76 84 70 78 68 77 77 78 81 79

1 2 3 4 2 3 2 3 2 2 4 1 2

1 2 3 2 2 2 2 3 3 3 1 2 1

2 4 6 6 4 5 4 6 5 5 5 3 3

25 16 17 19 13 24 18 26 19 18 18 16 17

57 44 37 33 46 35 41 36 48 39 38 49 41

23 35 40 44 35 39 37 32 38 36 41 34 37

80 79 77 77 81 74 78 68 86 75 79 83 78

4 6 8 9 7 7 7 7 3 9 8 2 8

2 4 4 4 3 5 4 4 3 6 2 4 3

6 10 12 13 10 12 11 11 6 15 10 6 11

14 12 10 10 8 15 11 21 9 10 11 12 11
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Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Con Lab

Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave

Lab24, 

Remain16

Lab24, 

Leave16
Male Female

Weighted Sample 2224 272 305 243 483 182 400 572 205 240 125 781 794 320 127 1076 1148

Unweighted Sample 2224 257 344 263 460 202 334 617 210 231 141 930 734 394 117 988 1236

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2024 GE EU Ref 2016 Lab 2024 by EU ref Gender

Ensuring improved exchange of data between the UK 

and the EU concerning health and safety incidents

Strongly support 48 48 74 66 29 66 46 63 62 25 67 66 36 68 54 50 47

Somewhat support 32 40 21 25 43 26 37 26 29 44 27 25 39 24 32 32 32

TOTAL SUPPORT 80 88 95 91 72 92 83 89 91 69 94 91 75 92 86 82 79

Somewhat oppose 3 2 1 0 8 2 4 1 0 8 1 2 5 2 1 4 3

Strongly oppose 2 1 1 2 6 0 3 0 1 7 1 1 5 0 1 3 1

TOTAL OPPOSE 5 3 2 2 14 2 7 1 1 15 2 3 10 2 2 7 4

Don't know 14 9 3 8 13 5 10 9 8 16 5 6 15 6 12 10 17

Removing some barriers for businesses seeking to 

move goods between the UK and the EU

Strongly support 44 42 67 65 26 64 38 59 63 24 62 64 29 68 39 50 39

Somewhat support 36 46 27 24 51 30 46 29 26 48 29 28 46 25 41 34 38

TOTAL SUPPORT 80 88 94 89 77 94 84 88 89 72 91 92 75 93 80 84 77

Somewhat oppose 4 4 1 2 7 1 6 1 1 8 1 2 6 1 1 4 4

Strongly oppose 2 2 0 1 4 0 2 0 1 6 0 0 3 0 2 2 2

TOTAL OPPOSE 6 6 1 3 11 1 8 1 2 14 1 2 9 1 3 6 6

Don't know 14 7 5 9 11 5 7 11 9 14 8 6 15 7 18 10 18

Enabling UK professionals to use their UK 

qualifications within Europe without the need to 

retrain, and enabling professionals from the EU to use 

their EU qualifications within the UK without the need 

to retrain

Strongly support 42 33 66 63 26 66 34 54 57 22 63 58 26 58 31 46 39

Somewhat support 34 49 27 25 40 27 44 30 26 37 29 33 40 32 37 33 35

TOTAL SUPPORT 76 82 93 88 66 93 78 84 83 59 92 91 66 90 68 79 74

Somewhat oppose 7 7 3 3 11 2 8 3 5 17 1 3 11 3 8 6 7

Strongly oppose 3 1 0 1 8 0 3 2 2 9 0 1 6 1 6 3 3

TOTAL OPPOSE 10 8 3 4 19 2 11 5 7 26 1 4 17 4 14 9 10

Don't know 14 9 4 7 15 5 10 10 10 15 8 5 18 6 18 12 17
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Ensuring improved exchange of data between the UK 

and the EU concerning health and safety incidents

Strongly support 48

Somewhat support 32

TOTAL SUPPORT 80

Somewhat oppose 3

Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 5

Don't know 14

Removing some barriers for businesses seeking to 

move goods between the UK and the EU

Strongly support 44

Somewhat support 36

TOTAL SUPPORT 80

Somewhat oppose 4

Strongly oppose 2

TOTAL OPPOSE 6

Don't know 14

Enabling UK professionals to use their UK 

qualifications within Europe without the need to 

retrain, and enabling professionals from the EU to use 

their EU qualifications within the UK without the need 

to retrain

Strongly support 42

Somewhat support 34

TOTAL SUPPORT 76

Somewhat oppose 7

Strongly oppose 3

TOTAL OPPOSE 10

Don't know 14

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London
Rest of 

South

234 919 549 523 1268 956 1924 107 193 527 365 269 763

166 860 619 579 1373 851 1904 109 211 520 371 251 762

% % % % % % % % % % % % %

Social Grade Country Region in England Age

41 49 51 48 53 42 48 44 54 49 42 53 49

36 31 31 34 33 32 33 27 32 30 37 31 33

77 80 82 82 86 74 81 71 86 79 79 84 82

3 3 4 3 3 4 4 4 2 4 6 2 3

0 2 4 2 2 3 2 5 2 3 2 1 2

3 5 8 5 5 7 6 9 4 7 8 3 5

20 15 9 13 10 19 14 20 10 15 14 14 13

40 45 47 41 51 35 44 39 47 40 40 52 46

31 34 39 39 35 37 36 35 36 37 43 30 34

71 79 86 80 86 72 80 74 83 77 83 82 80

3 4 4 5 3 6 4 3 5 5 4 3 3

2 2 2 1 1 2 2 1 1 3 1 1 2

5 6 6 6 4 8 6 4 6 8 5 4 5

24 16 8 13 10 20 14 22 11 14 13 15 15

52 46 42 31 48 35 43 34 42 39 43 46 45

25 32 35 41 35 33 33 36 39 35 35 34 32

77 78 77 72 83 68 76 70 81 74 78 80 77

6 5 6 9 5 8 7 5 7 7 9 3 6

1 3 3 3 2 4 3 7 2 5 1 2 2

7 8 9 12 7 12 10 12 9 12 10 5 8

16 14 12 15 10 20 15 18 10 15 12 16 15
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